



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO**  
**Diretoria de Pós-Graduação**

**RETIFICAÇÃO 01**

**PUBLICAÇÃO DE LOTE DE DIPLOMAS E CERTIFICADOS DISPONÍVEIS  
PARA ENTREGA É **LOTE Nº 04/2021**, DE **24/08/2021**.**

A Diretoria de Pós-Graduação DPG/PRPPGI/UNIVASF **RETIFICA** a Publicação de Lote de Diplomas e Certificados disponíveis para entrega . **LOTE Nº 04/2021**, de **24/08/2021**.

**Onde se lê:**

**CURSOS DE ESPECIALIZAÇÃO - LATO SENSU**

<b>CURSO</b>	<b>DIPLOMADO</b>
ESPECIALIZAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO INFANTIL	ANA BEATRIZ LOPEZ FERREIRA
ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO AMBIENTAL INTERDISCIPLINAR	ADRIANO BARBOSA ALMEIDA
ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE MATEMÁTICA	CLAUDIO ALENCAR
ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE QUÍMICA E BIOLOGIA	DAIANE DE JESUS MATOS
ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA	ANA PAULA ARAUJO BEZERRA DE MORAIS
ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA MUNICIPAL	MILTON AUGUSTO DE MEDEIROS NETO
	VANESSA DE PAULA ROSA MEDEIROS
	WELLBYA BRUNA DE MELO SOUZA
RESIDÊNCIA MÉDICA EM CIRURGIA GERAL	BRUNO SARAIVA BEZERRA MEDRADO
RESIDÊNCIA MEDICA EM CIRURGIA VASCULAR	PEDRO ANTONIO GOMES MACIEL

**Leia-se:**

<b>CURSO</b>	<b>DIPLOMADO</b>
ESPECIALIZAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO INFANTIL	ANA BEATRIZ LOPEZ FERREIRA
ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO AMBIENTAL INTERDISCIPLINAR	ADRIANO BARBOSA ALMEIDA



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO**  
**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO**  
**Diretoria de Pós-Graduação**

ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE MATEMÁTICA	CLAUDIO ALENCAR
ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE QUÍMICA E BIOLOGIA	DAIANE DE JESUS MATOS
ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA	ANA PAULA ARAUJO BEZERRA DE MORAIS
ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA MUNICIPAL	MILTON AUGUSTO DE MEDEIROS NETO
	VANESSA DE PAULA ROSA MEDEIROS
	WELLBYA BRUNA DE MELO SOUZA
RESIDÊNCIA MÉDICA EM CIRURGIA GERAL	BRUNO SARAIVA BEZERRA MEDRADO
RESIDÊNCIA MEDICA EM CIRURGIA VASCULAR	PEDRO ANTONIO GOMES MACIEL
RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM INTENSIVISMO	RAISSA DE LIMA REIS

**Observação:**

Mantem-se inalterados as demais orientações e informações contidas na publicação original, divulgada em 24 de agosto de 2021.